LICZBY | DZIAtANIA

. W ktérym zbiorze znajdujg sie tylko liczby catkowite?

A. B. . D.
# -100 i 5 > % 100 7
7 11 0 16 0 54 05 °
. W ktdérym zbiorze znajdujg sie tylko liczby catkowite?
A. B. G D.
7 9 2 64 23 z 0,2)
9
5 0 -103 0 -74 T 23

. Odwrotnoscig liczby 1% jest:

A 2 B.-1- C.12 Dp.-2
5 4 1 5
. Odwrotnoscig liczby —1% jest:
A -2 B.13 c-1% p.2
7 4 3 7

. Promien réwnika Ziemi jest réwny okoto 6378,14 km. Po zaokragleniu do setek
jest to:

A. 6000 km B. 6400 km C. 6380 km D. 6300 km
. Promien biegunowy Ziemi jest réwny 6356,8 km. Po zaokragleniu do setek jest to:
B. 6300 km B. 6400 km C. 6000 km D. 6360 km
. Liczba réwna % liczby 16,4 to:
A. 8,2 B. 49,2 C.4,1 D. 12,3

. Liczba réwna % liczby 25,5 to:
A. 12,5 B.15,3 C.6,5 D. 76,5

" NACOBEZ

Wszystko jest jasne!



9. Wartos¢ ktorego z ponizszych wyrazen jest rowna " ?

A l.q3_1.1 B (13- 1y,1
4 4 8 6 4 4 8 6
1 3 1 1 1 3 1 1
¢ dz-3)s D3 A7-35%)

A 12:2-2.12 B.(15:2-32)-12
4 4 8 4 4 8
1 1 3 1 1 3
C15:(5-2-12) D.1:(5-2)-12

11. W kolejnosci od najmniejszej do najwiekszej zapisano liczby:
A.-07; -2; 0 B.—% —-0,7; 0
9 9

C.0; —0,7; -2 D.0; =% —0,7
9 9

12. W kolejnosci od najwiekszej do najwiekszej zapisano liczby:

A 0 -2 -02 B.—0,2; —2: 0
9 9

C.0:-02; -2 D.-2.-02; 0
9 9

13. Wojtek zaobserwowat, ze najnizsza temperatura odnotowana we wrzesniu
wynosita -2,5°C, a najwyzsza 17°C. Oblicz rdznice tych temperatur.

14. Ania zaobserwowata, ze najwyzsza temperatura odnotowana we wrzesniu
wynosita 18°C, a najnizsza -1,5°C. Oblicz réznice tych temperatur.
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15. Deske o dtugosci 11 m trzeba pocigé¢ na kawatki o dtugosciach 1,25 mi 40 cm.
Dtuzszych kawatkdw ma by¢ 4. lle otrzymamy krétszych kawatkéw?

16. Stalowy pret o dtugosci 15 m trzeba pocig¢ na kawatki o dfugosciach 75 cm i 1,5 m.
Krotszych kawatkdw ma by¢ 12. lle otrzymamy dtuzszych kawatkéw?

17. Samochéd zuzywa Srednio 8 litréw benzyny na 100 km. Litr benzyny kosztuje 4,60
zt. Oblicz $redni koszt paliwa zuzytego podczas podrozy z Sokotki do Warszawy.

Sokotka
220 km

Warszawa
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18. Tort na urodziny Ali wazyt 1,2 kg. Goscie zjedli 2/3 tego tortu. Kiedy przyszta
spdzniona Magda, dostata 1/5 pozostatej czesci tortu. Oblicz, ile wazyt kawatek
tortu, ktorym poczestowano Magde.

19.Tort na urodziny Ali wazyt 1,5 kg. Goscie zjedli 4/5 tego tortu. Kiedy przyszta
spdzniona Magda, dostata 1/6 pozostatej czesci tortu. Oblicz, ile wazyt kawatek
tortu, ktorym poczestowano Magde.

20. Suma dwach liczb naturalnych jest réwna 110, a ich najwiekszy wspdlny dzielnik
wynosi 22. Znajdz te liczby. Podaj wszystkie mozliwosci.

21. Suma dwadch liczb naturalnych jest réwna 90, a ich najwiekszy wspdlny dzielnik
wynosi 18. Znajdz te liczby. Podaj wszystkie mozliwosci.
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